Calculo Infinitesimal 2 Préctica 5
Nimeros complejos Curso 20242025

1.— Efectia las siguientes operaciones entre niimeros complejos:
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2.— Expresa en forma exponencial los siguientes nimeros complejos:

a)i; b)l—4; ¢)V6+v2i; d) —3—4i; e —2

3.— Expresa en forma bindémica los siguientes ntimeros complejos:
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a) V2, b)3em; ) eil;  d)2e3h  e)derl

4.— Calcula las siguientes raices complejas:
a) V1; b) /=32; ¢)\/2v3—2i; d) V—16i; e) \/4V2+4V2i

5.— Resuelve las siguientes ecuaciones en el cuerpo C de los nimeros complejos:
a) 2% +1=+3i;  b)522+22+10=0;
c) 22+ (i—2)z+(3—1i)=0; d) 22(1-2?)=1
6.— Encuentra los ntimeros complejos cuyo cuadrado coincida con alguna de sus raices cuadradas.

7.— Resuelve la ecuacién: 23 — z = 0.

8.— Un tridngulo equildtero tiene el centro en el punto (1,1) y uno de sus vértices es el punto
(1,3). Halla los otros dos vértices.

9.—Sean z =2+14, z =3 —1. Calcula 29, z3, 24 de forma que los afijos de z1, 22, 23, 24 sean los
vértices de un cuadrado con centro z.

10.— Calcula 1 + B+ B2 +--- + "1, siendo S una raiz n-ésima de la unidad.



11.— Halla el valor de la expresién
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12.— Halla los lugares geométricos de los afijos de los ntimeros complejos z que verifican la
condicién siguiente:
z+2
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':3; b) z+z=|z

13.— Halla el lugar geométrico del afijo de z tal que los complejos z, 22 y z? estén alineados.



